

习近平向第四届中古两党理论研讨会致贺信

新华社北京3月23日电 3月23日,中共中央总书记、国家主席习近平向中国共产党和古巴共产党第四届理论研讨会致贺信。

习近平表示,中国共产党和古巴共产党是各自国家社会主义事业的领导核心。中共十八大以来,中国共产党团结带领中国人民取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,中国特色社会主义进入新时代。中共八大对当前和今后一个时期古巴党和国家事业发展作出战略规划 and 部署,为古巴建设繁荣、民主、可持续的社会主义擘画了蓝图。

面对新形势新任务,中古两党以“加强党的建设,奋进新时代中古社会主义新征程”为主题进行理论研讨恰逢其时,对我们探索符合本国国情的社会主义发展道路具有重要意义。习近平强调,中国共产党愿同古巴共产党深入交流对重大理论和实践问题的看法,相互学习借鉴治国理政经验,推动各自党的建设和社会主义事业不断发展。

第四届中古两党理论研讨会由中共中央对外联络部和古共中央国际关系部共同主办,于3月23日至24日以视频方式举行。

十九届中央第九轮巡视对象公布

新华社北京3月23日电 党中央批准,十九届中央第九轮巡视将对中央纪委国家监委机关、中央办公厅、中央组织部、中央政策研究室、中央全面深化改革委员会办公室、中央国家安全委员会办公室、中央军民融合发展委员会办公室、中央财经委员会办公室、中央保密委员会办公室;国务院办公厅、国家发展

和改革委员会、国家安全部、民政部、人力资源和社会保障部、交通运输部、退役军人事务部、国家税务总局、国务院港澳事务办公室、国务院研究室、国家粮食和物资储备局、国家铁路局、中国民用航空局、国家邮政局;全国社会保障基金理事会、中国工程物理研究院、中国国家铁路集团有限公司等单位党组织开展巡视。

中央提供财力保障 确保退税及时退付

据新华社北京3月23日电 财政部副部长许宏才23日在国务院政策例行吹风会上表示,退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措,全年留抵退税约1.5万亿元。财政部在按现行税制负担50%退税资金的基础上,再通过安排1.2万亿元转移支付资金,支持基层落实退税减税降费和保就业保基本民生等。

“其中,对新增留抵退税中的地方负担部分,中央财政补助比例平均超过82%,并向中西部地区倾斜。”许宏才说,首批支持小微企业留抵退税的专项转移支付4000亿元已于3月21日下达。

他表示,财政部明确了专项资金分配备案、预算下达、资金调拨等管理要求,将专项资金纳入直达资金范围,实行动态监控,既确保及时足额退付留抵退税资金,也防止专项资金闲置挪用。要求省级财政部门在分配专项资金时充分考虑各县区实际情况,制定有针对性的方案,增强县区财力保障,兜牢兜实“三保”底线。

俄外长说俄乌谈判“进展艰难” 双方同意建立9条人道主义走廊

据新华社北京3月23日电 俄罗斯外长拉夫罗夫23日说,俄罗斯和乌克兰的谈判“进展艰难”。乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克当天表示,乌俄双方已同意建立9条人道主义走廊,用于运送人道物资和疏散民众。

拉夫罗夫23日在莫斯科国立国际关系学院发表演讲时说,因乌方不断改变立场,俄乌谈判进展艰难。西方国家通过持续向乌克兰提供武器,企图尽可能延长方长时间处于战争状态。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃23日对媒体表示,俄罗斯和乌克兰已经两次交换了被俘人员。但是她未透露交换时间和交换人数等细节。

韦列修克23日说,乌俄双方已同意建立9条人道主义走廊,用于运送人道主义物资和将顿涅茨克、基辅、卢甘斯克等地的部分民众疏散至扎波罗热、佛罗里和巴赫穆特等城市。

泽连斯基23日在对日本国会发表的演讲中称,俄军已经累计向乌克兰发射了超过1000枚导弹并投掷了大量炸弹。乌克兰敖德萨市政府发言人23日发表声明说,俄军第810海军陆战队旅旅长沙罗夫在指挥进攻敖德萨的时候被乌军打死。

上接A1版 入湘即管制度……一道道指令从省疫情防控指挥部发出,并迅速得到执行。

高位推动下,防控责任和压力层层传导到市县乡村,各级党政主要领导靠前指挥,各行业部门履行监管责任,广大党员和党员干部下沉一线,筑牢联防联控、群防群治的防线,以最坚决、最有力、最有效举措,打响了一场坚决捍卫人民生命健康的疫情防控阻击战。

坚持从严从实从快,全力遏制疫情扩散蔓延势头

当前,疫情防控工作正处于吃劲的关键阶段,不厌战、不松懈、不畏难,坚持就是胜利。

实践证明,要打赢打好疫情防控这场硬仗,一个重要经验就是要坚持从严、从实、从快。

各地党委、政府按照省委、省政府部署,雷厉风行、快速反应,坚持守土有责、守土担责、守土尽责,全力遏制疫情扩散蔓延势头。

为坚决阻断疫情传播途径,怀化市从3月18日起对主城区实施临时封控。果断决策、迅速行动、分分秒秒,广大市民积极响应号召,纷纷“停”下来、“宅”起来,筑起了全城动员、全民抗疫的铜墙铁壁。

“有人在家吗?”3月21日下午,志愿者许浩铭气喘吁吁地敲响长沙市芙蓉区某林小区一户居民的家门。在长沙各个居民小区、沿街商铺和农村,基层干部、社区工作人员和志愿者奔走开展“敲门行动”,确

保核酸检测不漏一户、不落一人。

目前,长沙集中力量开展疫情风险人员排查和扩面核酸检测,全面推广应用“湖南场所码”,各级各部门通力协作合力,紧盯重点场所、重点机构、重点人群等,以快、严、准、实、细的作风抓好各项防疫工作。

“本隔离点现有多少隔离人员?”“三区两通道”怎么划分和执行?连日来,邵阳市纪委监委成立督导组,赴邵阳疫情防控工作专班,直奔防疫一线开展督导检查。每到一隔离点,督导组详细了解人员分工、程序执行、措施落实等情况,把发现问题、解决问题贯穿督导全过程。

永州市县两级全面激活疫情防控指挥体系,从3月19日起对冷水滩区主城区实行临时封控,严格按照要求落实29类重点人群定期核酸检测;岳阳切实提高应急处置能力,成功开展全省规模最大、涉及面最广、最贴近实战的一次区域核酸检测实战演练;湘潭从常态化防控到应急状态“一键切换”,坚持疫情发现快、处置行动快、基因溯源快、信息发布快,为抗疫争取了“黄金时间”……各地迅速行动,以更严的作风、更实的工作,筑牢疫情防控的坚强防线。

坚持科学精准,用最小代价实现最大防控效果

疫情防控以来,湖南坚持“动态清零”总方针不动摇,不断提高科学精准防控水平,力求用最小的代价实现最大的防控效果。

划定封控区、管控区、防范区……长沙市根据初步流调情况和疫情防控的需要,严格落实分级精准管控。封控区内实行“区域封

中办国办印发意见 构建更高水平的全民健身公共服务体系

据新华社北京3月23日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以增强人民体质、提高全民健康水平为根本目的,确定工作原则为:覆盖全民、公益导向;科学布局,统筹城乡;创新驱动,绿色发展;政府引导,多方参与。

《意见》主要目标明确。到2025年,更高水平的全民健身公共服务体系基本建立,人均体育场地面积达到2.6平方米,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,政府提供的全民健身基本公共服务体系更加完善、标准更加健全、品质明显提升,社会力量提供的普惠性公共服务实现付费可享、价格可承受、质量有保障、安全有监管,群众健身热情进一步提高。

到2035年,与社会主义现代化国家相适应的全民健身公共服务体系全面建立,经常参加体育锻炼人数比例达到45%以上,体育健身和运动休闲成为普遍生活方式,人民身体素养和健康水平居于世界前列。

《意见》就完善支持社会力量发展全民健身的体制机制、推动全民健身公共服务城乡区域均衡发展、打造绿色便捷的全民健身新载体、构建多层次多样化的赛事活动体系等方面作出了具体安排。



扫二维码 看《意见》全文

聚焦东航客机坠毁事故调查新进展 找到一部黑匣子,初判为驾驶舱话音记录器,已送京译码

新华社广西梧州3月23日电 在23日召开的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部两场新闻发布会上,公众关心的黑匣子,失事当天航路天气和机组状况、现场搜救进展等问题,都有了最新回应。

进展一:发现一部黑匣子

23日16时30分左右,在事故现场主要撞击点东南方向约20米处的表层泥土中发现了失事客机上两部飞行记录器(黑匣子)中的一部,现场调查人员对记录器进行了初步检查,记录器外观破损严重,存储单元外观也存在一定程度的损坏,但相对比较完整,初步判定为驾驶舱话音记录器。

“我们已将其连夜送往北京的专业机构进行译码。”民航局航空安全办公室主任朱涛说,记录器所记录的数据下载和译码需要一定的时间,如果内部存储单元出现损坏,则可能需要更长的时间,完成译码后,将为分析判断事故原因提供重要的证据。

“由于本次事故情形比较罕见,空管雷达显示飞机是在巡航阶段突然下降高度,且下降率很大。尽快找到机上黑匣子,送到专业实验室进行译码,对梳理事故链条、还原和分析事故原因非常重要。”民航事故调查中心主任毛延峰说。

黑匣子是什么?相关专家介绍,飞机一般装有两部黑匣子,其中一部为飞行数据记录器,记录着飞机的高度、速度、航向、俯仰角、滚转角、垂直速度等重要参数,在发动机启动时开始记录,发动机停车后终止记录。另一部为驾驶舱话音记录器,可以记录四个通道声音,分别为机长通道、副驾驶通道、备用通道、环境通道声音。

毛延峰介绍,失事飞机的两个记录器外表面都是橘黄色,颜色非常醒目,便于搜寻发现,且具有可以抵抗过载冲击撞击(3400g,6.5毫秒)、耐高温(1100度持续60分钟火烧)、耐海水浸泡(30天)等特性,不易损毁,可以在事故发生后帮助分析飞机状态、机组操作情况以及在驾驶舱面临的状况。

在事故现场,各方正在组织技术力量,使用专业物探设备对事故现场地面以下区域实施探测,同时以主要撞击点为中心,扩大搜索半径范围,组织开展拉网式搜寻,全力寻找另一部黑匣子,推进调查分析进度。

除了寻找黑匣子,调查人员通常还会搜集其他与空难成因有关的信息。

“空难调查专业性极高,是一个非常复杂、严谨的过程。”中国民航科学技术研究院航空安全研究所所长舒平说,这意味着事故调查除了依赖黑匣子,现场



这是被发现的黑匣子(视频截图)。新华社发

调查以及实验验证等方面的调查也是十分重要的,需要具体问题具体分析。

进展二:公布当时航路天气和机组状况

“飞机失事时,航路上天气适航,无危险天气。”东方航空云南有限公司董事长孙世英在23日的新闻发布会上表示,飞机自昆明起飞一直到航路上突然下降高度之前,机组与空管单位均保持正常的通信联系。

东航MU5735航班是否出现过安全故障?是否在起飞前进行过安全检修?飞行员情况如何?

“这架飞机是2015年6月22日引进,飞机维修一直严格按照维修技术方案实施,技术状况稳定正常。起飞前,飞机符合维修放行标准和适航要求,正常放行。”孙世英介绍了失事飞机的基本情况。

记者了解到,截至事故发生时,东航MU5735航班共飞行8986架次,总计18239小时。

“机上三名飞行机组人员的职务分别是机长、副驾驶、飞行学员。”东航客户委员会总经理上官雪民说,一般航班运行对于机组要求最低是两位,即责任机长和第一副驾驶。责任机长负责整个航班的运行安全,第一副驾驶配合机长完

成航班任务,第三位是二副学员,不是机组必要成员,作为观察员,可以帮助其建立飞行经历,增加飞行经验。

孙世英介绍,三位飞行员的飞行执照和健康证都在有效期内,健康状况良好、飞行经历完备,符合局方要求。三人飞行总经历时间分别为:6709小时、31769小时、556小时。

事故发生后,东航已将该公司所有737-800执飞航班的飞机全部控制在地面,空中的航班落地后不再执行航班。

“东航正全面开展安全隐患大排查,飞机的停飞并不代表波音737-800必然存在安全隐患,而是一种遇到突发重大事故后的应急反应,是一种对旅客负责任的行为,一切还是要以调查组的结论为准。我们将严格按照民航安全管理规定,有序开展相关工作。”孙世英说。

进展三:现场发现遗体残骸并完成家属对接

在新闻发布会上,广西消防救援总队队长郑西介绍,截至当日19时,消防救援人员共搜寻区域面积46万平方米,发现有部分飞机残骸和遗体残骸,已移交调查工作组。

郑西说,23日下午,300余名消防救援人员主要对事故区域东面林区进行搜寻。在外围,发动涉及飞机航线范围内的

4个乡镇专职消防队、17个乡镇的266名网格员和速报员参与搜寻工作。

23日,受短时强降雨影响,事故核心区域形成了部分积水深坑,对事故调查和搜救工作造成了一定影响。记者看到,现场道路泥泞,脚踩在路上,会陷下去很深,前一日紧急开辟的一条通往事故核心区域的道路已经修通。

为方便雨天通行,开展搜救工作,工作人员在泥地上铺设了一条竹编的小道。他们还调集消防泵,在核心区坠机点西边2米处的积水点开展排水作业,为事故原因调查清除障碍。

走进事故核心区,记者看到,山林间有一大片焦炭灰地,山谷间被撞出一个深坑,煤油泄漏的味道扑面而来。大小不一的飞机残骸、碎片以及零碎衣物布料等散落山林各处。

在现场,记者看到,部分失联乘客家属在附近的山坡上布置了一个简单的祭奠平台,摆放着一些鲜花等。

上官雪民表示,目前工作组已全部完成旅客家属对接,为每户旅客家属制定保障方案,并已组建300名人员的援助队伍,确保每户旅客家属有3名以上工作人员提供支援保障。在后续工作中,工作组将详细听取家属诉求,按照“一户一册一专班”工作要求,持续优化援助工作。

注销公告

株洲市汽车服务行业协会拟向民政部门申请注销。统一社会信用代码:51430200MJ739394D,请各债权人自本公告见报之日起30日内向本组织清算组申报债权。

联系人:石宏 电话:18673351008

通告

株洲市白石港(湘江入口-学林路)水环境综合治理PPP项目工程(白石港排渍泵站)占道施工,原计划于2022年1月31日解除石峰区沿江中路和彩虹桥路段封闭施工。现因征拆和汛期等原因,经有关部门许可,该路段封闭施工日期延期至2022年11月30日。由此带来不便,敬请谅解。

株洲市白石港环境有限责任公司 2022年3月24日

通知

攸县景佳春矿业有限公司职工艾碧蓉等67名擅自离岗人员,请在登报之日起10个工作日内速与单位联系,逾期不单位联系,单位将视其自动解除劳动关系,单位根据《劳动合同法》第三十九条自查自纠二款之规定:“严重违反用人单位的规章制度的”,予以解除劳动合同,同时来矿进行离岗健康体检。具体名单如下:

姓名	身份证号码	姓名	身份证号码	姓名	身份证号码	姓名	身份证号码
艾碧蓉	430223197204041515	邱国荣	360313196810184057	李少和	43302319650203541X	叶吉雄	430223197110030719
蔡方德	360312196506072011	石长付	433123198409078719	李书彬	430821196207104513	易妙云	430223196806084817
陈洪元	360313196702282573	谭春华	430223196003291011	李万能	433023197406056215	尹建军	430223196506270511
陈建华	430223196408211016	汤紫芳	360312196809012032	廖志勇	430225197804201511	余德华	430223197112100717
陈宗委	43022319851101818	唐阳华	430223196405171533	刘福德	430223196810120710	余明华	512321197509011613
杜观云	430223198109260714	王立军	43012419661215577X	刘国华	432823197011267512	张丙生	430223197607020735
龚守冬	512323196704281614	王永会	512326197010216731	刘建荣	430223197003121279	张二桂	430223198009190755
贺小庚	430223196004229519	文宗林	430223196410232916	刘森林	430223196307131033	张庚平	430223196808230718
贺小西	362431196310227516	吴树方	432827197308030810	刘万平	430821197102198036	张其胜	430225197205290014
贺雄刚	430223196804220715	吴志全	433123197010248419	刘新雷	430225197612300515	张石福	430223197912170713
贺永华	430223196307090518	谢天平	430223197405191018	刘一云	430223196406184819	张贤伍	433023196909262411
胡伟兵	430124197412253273	谢振荣	430223197009290516	刘泳	430223197301060734	赵永进	422828197111231517
胡筱斌	430124196401190411	熊卫	362429196811140054	罗国成	432827196608020812	郑张平	43022319790727071X
黄金华	43022319630205071X	颜发生	430223196511062936	彭熙	430223196812263811	周昌林	430821196304218010
蒋三明	512323197004191815	颜艳清	430281196809185916	彭义芳	430223196802150717	周明方	433024196511211274
李国桃	430221196307123233	杨正伦	512323196510141816	潘声晋	433023196901203214	朱志平	3624311971012433557
李尚晨	51232319701109161X	姚召运	513522197004203818	钱志刚	362431197102121535		